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БЕОГРАД – Епископ захумско-херцеговачки Григорије изјавио је да ће избор новог
патријарха Српске православне цркве (СПЦ), било да се бира по тројној кандидатури
или простом већином, произаћи из саборности целе Цркве, да патријарх треба да буде
саборна личност и додао да таквих има доста у СПЦ.

  

Надам се да ћемо сачувати саборност, а из тога ће произаћи одговори на многа питања,
изазове, проблеме, које имамо и које ћемо имати, али у сваком случају важно је да нам је
патријарх Павле оставио огроман капитал похрањен у душама нашег народа”, рекао је он
у емисији „У центру” телевизије Студио Б.

  

На питање да ли је већ одлучио за кога ће гласати при избору новог патријарха,
Григорије је рекао: „Вероватно у срцу та одлука постоји, само мало треба да се спусти ум
у срце и то је то”.

  

„Имам глас и радо ћу га дати многима у Сабору, некима радије, некима на другом месту”,
додао је владика захумско- херцеговачки.

  

Коментаришући то што га неки медији виде као једног од кандидата за новог патријарха,
Григорије је рекао да му као младом човеку то прија, али да покушава да буде реалан.

  

„Најважније је да ми учинимо што је до нас, а да оставимо да Бог надомести наше
недостатке и немоћи да допуни и биће све добро”, оценио је Григорије.

  

Он је рекао да каква год да буде процедура избора, било већински или гласањем за
тројицу, а онда жребом доћи до новог поглавара СПЦ, да је одговорност на 40 владика
који имају право гласања.

  

Онај који буде изабран, ми ћемо сви прићи и с поштовањем га целивати и служити
заједно са њим Цркви, рекао је Григорије.
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На питање да ли би Црква требало да се модернизује или остане конзервативна, он је
одговорио да је то ненормална дилема и да Црква треба да буде Црква Христова, ни
конзервативна ни модерна.

  

На питање колико је Црква способна да се приближи верницима, владика је рекао да
нема потребе да се Црква мења, уколико је Христова, већ за тим има потребе, само
уколико одступи од Христа.

  

Григорије је рекао да је до данас, дана сахране патријарха Павла, мислио да је
поверење народа у цркву велико, али да утицај цркве на народ није, али да је данас у
народу видео утицај Цркве.

  

(Фонет)
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